
REQUERIMENTO
Nº 329/08

“Solicita informações ao Executivo”

Senhor Presidente,

Nos  termos  das  disposições  legais  típicas  direcionadas  ao 
Poder  Legislativo,  em  especial  a  regra  dos  artigos  31  e  37  da  Constituição  
Federal/1988; o advento da Lei Complementar 101/2000; os incisos IX e X, artigo 8º 
da LOM, bem como o inciso X do artigo 77 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal de São Sebastião; sendo função deste Poder Legislativo que  impor aos 
Edis o Poder-Dever o cumprimento regular da aplicabilidade da norma Jurídica, sob 
pena de em não o fazendo ou ativando-se fora desses limites, responderem por  
prevaricação ou improbidade administrativa

Considerando que é notório que equipamentos e veículos da 
empresa Monte Azul vem realizando a coleta de lixo no Município;

Considerando que  tal  serviço  vinha  sendo  executado  pela 
empresa Enob à aproximadamente  7(sete) anos;

Considerando a  publicação  do  Edital  de  concorrência  nº 
004/06-DCS, onde define a data de 22 de setembro do corrente ano, às 10 horas  
para abertura dos envelopes propostas, referente à contratação de empresa para 
execução  de  serviços  de  limpeza  urbana,  coleta  de  resíduos  sólidos,  seletiva,  
séptica, operação da estação de transbordo e destinação final;

Considerando as restrições e as normas pertinentes na gestão 
da  despesa  pública,  principalmente  as  das  leis  de  Responsabilidade  Fiscal  e 
Licitação e Contratos Administrativo;

Considerando ainda, que estamos há 3(três) meses do final de 
mandato da atual administração;

È que:



REQUEIRO,  na  forma  regimental  em vigor,  seja  oficiado  ao 
Exmo.Sr. Prefeito Municipal, digne-se Sua Excelência informar a esta Casa de Lei o 
que segue:

1 – Existe contrato referente ao objeto licitado em vigor? Caso 
positivo,  informar o nome da empresa contratada,  bem como sejam enviadas as 
cópias reprográficas relativamente ao referido  contrato e processo administrativo 
que o determinou.

2 – Qual o vínculo contratual existente entre a municipalidade e 
a empresa Monte Azul?

3 – Qual a razão de se fazer a licitação as vésperas do início de 
uma nova administração?

4  –  Até  a  presente  data  informar  quantas  e  quais  foram as 
empresas que adquiriram o edital nº 004/06-DCS?

5  –  Encaminhar  cópia  do  inteiro  teor  do  contrato  com  as 
empresas ENOB e Monte Azul.

Plenário  da  Câmara  Municipal,  Sala  Vereador  ZINO  MILITÃO 
DOS SANTOS, 11 de setembro de 2008.

Marcos Aurélio Leopoldino dos Santos
“Marcos Leopoldino”

VEREADOR


